




МИНИСТЕРСТВО ТАРИФНОГО РЕГУЛИРОВАНИЯ И ЭНЕРГЕТИКИ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПО С Т А Н О В Л Е Н И Е

от 07 сентября 2018 г.

№ 55/ 

город Челябинск

Об исправлении опечаток в постановлениях Министерства тарифного регулирования и энергетики Челябинской области от 24 августа 2018г № 51/15, 51/18, 51/19, 51/21

В соответствии с постановлением Губернатора Челябинской области от 31 декабря 2014 г. № 300 «О Положении, структуре и штатной численности Министерства тарифного регулирования и энергетики Челябинской области» и на основании протокола заседания Правления Министерства тарифного регулирования и энергетики Челябинской области от 07 сентября 2018 г. № 55, Министерство тарифного регулирования и энергетики Челябинской области **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Исправить опечатки, допущенные при изготовлении постановлений Министерства тарифного регулирования и энергетики Челябинской области от 24 августа 2018 г. № 51/15, 51/18, 51/19, 51/21, а именно:

В подпункте 2 пункта 1 указанных постановлений в столбцах 4, 5 шапки таблицы «Предельные тарифы на захоронение твердых коммунальных отходов...» слова «руб./т» заменить словами «руб./куб.м».

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

Исполняющий обязанности Министра



А.А. Дрыга